
R7 年度選定予定施設 

サウンディング型市場調査 主な意見 

 

民間事業者のニーズ、施設のポテンシャルに関すること 

 

〇施設規模も大きく、設備管理を行う上で管理ボリュームが十分にあると思われるので、ニーズは高いと思わ

れる。その上で地元企業として地域貢献を行う一環として参加したい。 

 

〇施設管理・自主事業を通じた地域文化の活性化に貢献したい。 

 

〇コロナ禍を経てコミュニケーションの在り方が変化し、また一方で、コロナ以前と同様に人々の交流促進や 

地域の賑わい創出に対する社会的要請は高い状況が続いている。 

 

管理運営に関する課題、事業参加するための課題に関すること 

 

○特に平日昼間や休日夜間の利用率が低い点が課題と感じている。 

 

〇地域住民の積極的な利用がまだ十分に進んでおらず、利用者層の幅を広げる必要性を感じている。特に、 

若年層や高齢者層へのアプローチが必要だと感じている。 

 

公募条件（指定期間、公募方法）に関すること 

 

〇質問への回答から計画書の提出までの期間を２週間以上頂きたい。 

 

〇民間事業者のノウハウを市民サービス向上と効果的な管理運営に活かすため、「指定管理企画事業」に 

ついて市の求める要求水準を更に具体的かつ詳細に提示して頂きたい。 

 

民間ノウハウを活用した市民サービスの向上、効果的・効率的な管理運営に関すること 

 

○地域企業、行政、他の NPO 団体とのネットワークを強化し、共同事業やイベントを通じて相互に支援し合う 

体制を整えたい。 

 

〇民間のイベント運営会社と協力して運営を行いたい。例えば、地域の企業と連携したスポンサーシップイベン

トやスポーツトーナメントを開催し、収益化を図る。 

 

 

 


